
I. megoldás: A P és Q tömegpontok súlyát felbontom a lejt® lapjával párhuzamos és arra mer®leges összetev®re

(P1, P2, P3 és P4).

A P tömegpont súlya mpg, így a P1 összetev® mp · g sinα. A Q tömegpont súlya mqg, P2 = mq · g cosα.
Ahhoz, hogy a két tömegpont egyensúlyban legyen, a lejt® lapjával párhuzamos komponenseknek egyenl®knek kell

lenniök: P1 = P2.

mpg sinα = mqg cosα alapján tg α = mq/mp.

Tehát ahhoz, hogy a két tömegpont egyensúlyban legyen, tg α-nak egyenl®nek kell lennie a Q és P tömegpontok

tömegének hányadosával.

II. megoldás: Tegyük fel, hogy az mpg-nek a lejt® lapjával párhuzamos összetev®je (P1) nagyobb, mint az mq · g
P2 összetev®je. Ekkor a rendszer C ponttól A felé egyenletesen gyorsulni fog.

A gyorsító er® P1 és P2 különbsége:

P = P1 − P2 = mpg sinα−mqg cosα.

A gyorsított tömeg mp +mq.

Tehát P és Q lejt®menti gyorsulása az a = P/m képlet alapján:

a =
mpg sinα−mqg cosα

mp +mq

=
g(mp sinα−mq cosα)

mp +mq

.
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